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Pouk na daljavo – 3. teden 

Gradivo za pouk zgodovine 

Pripravil: Simon Skočir, 30. 3. 2020 

 

Pozdravljeni, učenci in učenke. Začenja se že tretji teden pouka na daljavo in krizi še kar ni videti konca. 

Očitno nas čaka še dolgo obdobje takšnega poučevanja. Močno pogrešam šolski živ žav in predvsem stik z 

vami. Verjamem, da delate in se učite, ampak če manjka odziv in neposreden stik, manjka nekaj 

pomembnega v tem procesu. Verjamem, da tudi vi pogrešate šolo, sošolce in prijatelje. Dajmo zdržat, da se 

vrnemo kmalu, predvsem pa zdravi! #ostanidoma 

Glavne teme iz svetovne zgodovine smo obdelali. Zato bi prešli na novo poglavje o zgodovini Slovencev v 20. 

stoletju. Temo bomo poskusili obravnavati na nekoliko drugačen način. Zaenkrat pustimo učbenik ob strani. 

Vsak teden vas bo čakala ena naloga, ki vam bo vzela za dve šolski uri časa.  

Zaenkrat se ne ve, kako bo z ocenjevanjem, ampak recimo, da delate tako, kot da je za oceno. Delajte 

samostojno, resno in  znotraj časovnih rokov. Če bo le možno, bom vaše izdelke (vaje) upošteval pri oceni. 

Da dobim vsaj nekaj odziva z vaše strani vas prosim, da to nalogo fotografirate in mi jo do nedelje, 5. aprila 

pošljete na mail: simon.skocir@os-kobarid.si . Dosegljiv sem tudi na Messengerju. 

 

Nova snov: v zvezek napišite večji naslov: SLOVENCI V 20. STOLETJU ter manjši naslov: 

OSEBNOSTI SODOBNE SLOVENSKE ZGODOVINE. 

Današnja naloga bo preprosta. Spodaj je navedenih veliko imen in priimkov ljudi, ki so tako ali drugače 

povezani s sodobno slovensko zgodovino. 

Tvoja naloga je, da izmed vseh izbereš deset osebnosti, njihova imena in priimke zapišeš v zvezek. Na 

Wikipediji ali drugih spletnih virih poišči njihove rojstne podatke ter ugotovi, s čim so se ukvarjali in zakaj so 

pomembni. O vsaki osebi zapiši dva do tri stavke. 

Rok za oddajo: nedelja, 5. april. 

Janez Evangelist Krek Stanko Bloudek France Balantič 

Vladimir Šubic Dr. Anton Korošec Slavko Osterc 

Jaka Avšič Franja Bojc Ita Rina 

Rudolf Maister Jože Plečnik Slavoj Žižek 

Marija Vera Janez Drnovšek Boris Pahor 

Ivan Vurnik Edvard Kardelj Karel Destovnik - Kajuh 

Rok Petrović Marko Natlačen Svetozar Borojević 

Leon Štukelj Edvard Kocbek Leon Rupnik 

Lojze Peterle Janko Ravnik France Štiglic 

Srečko Kosovel Oton Župančič Vladimir Bartol 

Stane Kavčič Bojan Adamič Peter Florjančič 

Alojzij Šuštar Nejc Zaplotnik Marij Kogoj 

Ciril Kosmač Tone Kralj Gregorij Rožman 

Veno Pilon Ludvik Starič Božidar Jakac 

Milan Kučan Pino Mlakar Karol Grossmann 

Edvard Rusjan France Bevk Alan Hranitelj 

Alma Karlin Boris Kidrič Jože Pučnik 
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